



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII  
Str. Laminoriștilor nr. 2  
Tel: 0264368001, 0264368002, 0264368004, fax: 0264365467  
<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: [primaria@campiaturzii.ro](mailto:primaria@campiaturzii.ro)

Nr. Ad. 248 din 12.04.2019

## PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 12.04.2019.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 13,00.

Se intonează Imnul Național al României.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.248 din 12.04.2019 a Primarului Municipiului Câmpia Turzii. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă un număr de 13 consilieri în funcție. Lipsesc consilierii locali: Ciobanu Octavian-Andrei, David Lică-Gabriel, Isac-Tudorache Ionel, Man Liviu, Văsie Cătălin-Eugen și Sima Georgiana-Cristina.

Este prezent la ședință secretarul UAT domnul Nicolae Ștefan.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpia Turzii, reprezentanți ai mass-media.

**DI. Secretar Nicolae Ștefan**, aduce la cunostință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

**DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel:** Bine v-am găsit la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii, convocată prin dispoziția nr. 248 din 12.04.2019. Ni s-a pus la dispoziție procesul verbal nr. 203 din 28.03.2019. Dacă sunt discuții pe marginea procesului-verbal? Mulțumesc!

**DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel:** Supun la vot procesul verbal din data de 12.03.2019. Cine este “pentru”?

*În urma votului rezultă un număr de 13 voturi “pentru”.*

**DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel:** Avem un singur punct pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare dintre Municipiul Câmpia Turzii, Școala Gimnazială “Mihai Viteazul” Câmpia Turzii și Asociația StudCoop în vederea implementării proiectului de grădină urbană “Viața în grădina verde” - prezintă inițiator Primar Dorin Nicolae Lojigan. Discuții?

**DI. Ioan Varodi:** Domnule președinte, supuneți la vot ordinea de zi.

**DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel:** Mulțumesc, supun la vot ordinea de zi.

*În urma votului rezultă un număr de 13 voturi “pentru”.*

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare dintre Municipiul Câmpia Turzii, Școala Gimnazială “Mihai Viteazul” Câmpia Turzii și Asociația StudCoop în vederea implementării proiectului de grădină urbană “Viața în grădina verde”.

*Se trece la dezbateră ordinară de zi:*

**DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel:** Am citit proiectul de hotărâre. Dacă sunt discuții pe marginea lui?

**DI. Adrian Mischian:** Încerc să fiu foarte scurt, deoarece nu sunt multe puncte pe ordinea de zi. Felicit conducerea școlii pentru această inițiativă, o inițiativă lăudabilă. Lăudabili sunt și finanțatorii de proiecte, cum este Kaufland în cazul nostru. Mulțumesc!

**DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel:** Mai sunt discuții? Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este “pentru”?

*În urma votului rezultă un număr de 13 voturi “pentru”.*

*Se adoptă Hotărârea nr. 54 din 12.04.2019  
privind aprobarea acordului de colaborare dintre Municipiul Câmpia Turzii, Școala  
Gimnazială “Mihai Viteazul” Câmpia Turzii și Asociația StudCoop în vederea implementării  
proiectului de grădină urbană “Viața în grădina verde”*

**DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel:** Mulțumim. Declar ședința închisă.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Alexandru Gabriel SOCACIU**

**SECRETAR**  
**Nicolae ȘTEFAN**